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TÁVIRATOK.
Konstantinápoly, decz. 23. A gö- 

rög patriarohának a görög templomban 
tololvásott s a szultán által jóváhagyott 
encyelicája fölhívja az ortodoxokat, hogy 
vegyenek részt a polgárőrségben, mely 
nern küldetik a hareztérre. A tanárok föl­
mentsék. — Azon szerbek, kik előnyomul­
tak Sarkiőj ellen, visszaverettek. Sipkái és 
kamarlii táviratok jelentik, hogy a nagy 
hide0- miatt nem történtek hadműveltek.

"Sőigrad, deez. 23. A Jávor-hadsereg elfog­
lalta a törökök által elsáoezolt Kladuiczát, mire a 
'örökök visszavonultak Nóva-Városba.

London, decz. 23. Ma délután minisz­
tertanács volt Windsorban. — A hivatalos 
lap közli a kirá ynénak egy 12-ikén kelt 
rendeletét, mely a parlamentet sürgetés 
fontosságú ügyek miatt összehívja jan. 
17-ikére. — Hartington értekezletre hívja 
a szabadelvűek vezéreit a keleti kérdésben 
követendő magatartás megállapítása végett.

London, deez. 22. (Pest. Corn) Lord D rby 
külögvndu;>zter tanácstra a királynő Monson 
Ödön budapesti angol lőkonzuinak, ki tudvalevőleg 
a keled ZitVrirok kitörése óta ismételten több kü­
lön megbízatásban járt el, a Bathrendet adoiná- 
nvozta, mi oly kitüntetés, melyet diplomatiai 
szolgaiatokért csupán egy teljhatalmú miniszter 
rangjával fölruházott személyeknek szoktak adrd.

Kon>tautinápoly, decz. 22. A „Ha­
vas“ jelenti: A minisztertanács a kaimék 
értékvesztésének megakadályozása fölött 
tanácskozott. — Indiából mázulmán kül­
döttek érkeztek segélypénzekkel. — Erze- 
rumi sürgönyök azt jelentik f. hó 22-éről, 
hoo-y az orosz muzdulatok ez élj a Erzeru- 
mot bekeríteni. A tengerrel való össze­
köttetés még nincs elvágva.

Bukarest, dr-u/.. 23. A hivatalos „Monito­
rai- égy jelentest Közöl, moly szerint Ozmán pasa 
az oláhoknak adta meg magár. A f gy vt-rlwótel 
napjau ugyanis deliájban e^y török foiiszt. mint 
követ, megjelent a 2. oláh hadosztály hadál á^a 
előtt, s jelentette Cserkeru ezrede-nek, hogy ót uz- 
maü pasa, küldötte, ki egy közeli házban meg- 
sebdíülien fekszik s egyezkedni óhajt a török 
csapatok sorsa fölött. Czerkezu követte a török 
tisztet, kinek a pasák által környezett Ozmán fo- 
goljLa.t. jelentette magit A jeláíntés azt mondja 
továbbá, hogy Falkojáns ‘ezredes elfoglalta az 
Qpanecz vedmüvet Batkovánái. A 2. oláh had­
osztály és a 6. oláh ezred első nyomult be Piav- 
nába, s a 2., 3. és 4. oláh hadosztály legelőször 
támadta meg a tőrötöket hátulról, mialatt az 
orosz gránátosok a törökök rohamát hósileg ki­
tartottak.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP. {tr herí az *16fizeté«i pénzek küldendőt
Irt* • *;

tÄK,

A háború.
A hareztóren teljes szünet uralkodik, de an­

nál nagyobb élénkség keletkezett a diplomatia 
zöld asztala körül. Itt is küzdelem folyik, még 
pedig sokkal veszedelmesebb és szenvedélyesebb, 
mint az, melyet fegyverrel szoktak vívni; vesze­
delmesebb és szenvedélyesebb, mert minden moz­
zanatában hosonlit a kártyajátékhoz, A játszó fe­
lek az emberi önzés minden eszközeit előveszik, 
hogy biztosítsák maguknak a nyereségei. A kik 
magyar szólásmód szerint „mutyéban vannak egy­
mással, nagyon természetesnek tartják, hogy nekik 
egymás kezére kell játszaniuk, cselekszik is ezt 
nagyban, minden szemérem nélkül, mert hiszen 
a kártyák átdugdozása nem az asztal fölött, ha­
nem az asztal alatt történik, — s ki merné az 
ily „nem hivatalos alakban“ űzött csalást a nagy­
úri hamis játékosoknak szemökre lobbantani ? Ez 
a legeszéiytelenebb tett lenne, mert véget vetne 
a játéknak s kétes kimenetelű erőszakkal kellene

megkísérteni annak elnyerését, amit „szép“ mód­
jával, hasonló kézrejátázással nagyobb valószínű­
ség mellett lehet elnyerni, — s aki nem 
igy tesz, aki becsületeskedik, annak koppan 
az álla. Vigyük tovább a hasonlatot, mert 
az események folyása erre nagyon kedvező ada­
tokkal szolgál. Oroszország épen most seperte 
be — Plevnát. A hívás sora épen a portán van, 
s ez szerényen az asztal közepére teszi közvetítési 
jegyzék alakjában a régóta tartogatott makknyol- 
ezast. Olaszország színnel szolgái, s ráadja barát­
ságos nyilatkozatának gyönge makkhetesát. ‘Né­
metország elüti egy kis tromffal — Angolország 
ellen, mi nem más, mint azon kijelentés, hogy 
most az idő nem alkalmas a közbenjárásra. Nosza, 
Ausztria-Magyarország sem rest, kivágja azon 
nagy tromfját, hogy a porta ne a hatalmakhoz, 
hanem egyenest Oroszországhoz forduljon a béke­
kötés végett, ü. többi államok hitvány színeket 
dobálnak rá, s bz ütés érdeme, melyet az asztal 
alatti szövetség javara tett, Ausztria-Magyaror- 
szágé. — Most Oroszország keveri a kártyát, 
s kiveti az aduttot, mely „a harcz folyta­
tása.“ — Szomszédja, Oláhország, az asztalra te­
szi önállósága kérdését s Németország, hogy 
ezt az elütéstől biztosusa, ráadja beleegyezésóuek 
vaskeresztreudjét. A többiek nem ütik el. űrre 
ángobrszág egy nagy kártyát ad ki, a par­
lament összehívását. A játszó telek godoiko- 
zóba estiek s miudegyikok mutogatni kezdi 
legerősebb kártyáját. Oroszország, illetőleg a czár 
elrendeli az lSTd-iki ujuuezozás mielőbbi fogana­
tos! tasat s a Bmii- és Fekeieíeugt-r partjain levő 
várak megerősítését, s közvetett utón tudtára adja 
a világnap hogy addig nem is gondol a béketö- 
tósérti, inig hadserege Kunstautinápolyt be nem vette; 
a szultán szemlét tart 40,000 ember fölött, kik még 
nem voltak a hareztéreu ; a tranczia külügyminiszter 
megprndiii a nyugoti hatalmak szövetkezését, mely 
a haladás és szabadság politikáját lesz hivatva 
túlsúlyra emelni ; Audrássy c-ak asztal alatt mu­
togatja kártyáit (a delegitióban), Bismarck pedig 
nem mutat semmit, hanem azt sugdossa András- 
synak, hogy föl ne hagyjon a hamis játékkal, 
mert akkor Olaszország rögtön megtámadja Ausz- 
tria-Magyarországot.

Jelenleg ilyen a helyzet képe; de hogy mi­
lyen lesz ezután, majd akkor tudjuk meg, ha a 
kártyák nemeik mutogatva, hanem kijátszva is 
lesznek.

déli
A képviselőház deczember hó 24-én hétfőn 

1 órakor ülést tart.

Páris, decz 20.
(Saját tudósítónktól.)

Le bien public Batbie és d’Audiffret Pasquier 
párbaj ügyére vonatkozólag Batbie egyik tanújá­
tól de Lareintytől a következő levelet közli:

„Egy szóváltás következtében, Batbie Audií- 
fret Pasquier által sértve találta magát, felkért, hogy 
az ügy lovagias eldöntésének kivitelében legyek segé­
de, megjegyezvén, hogy physikai tehetségei kardra, 
vagy nagy távolságból pisztolyra, nem engedik 
meg neki a vállalkozást. És elhatározása az, hogy 
ha törvényes elégtételt nem nyerhet a kapott sé­
relmekért, úgy pisztolyra kerüljön az ügy, de csak 
öt lépésről.

Éq tanácsiám Batbienak, hogy szólítsa fel 
Bocher-t, kinek ez ügyben velem együtt tanusze- 
repet kellett vállalnia, és a kinek Audriffet Pasquier- 
ral való benső barátságáról tudomásom volt, s hogy 
Bocber kisérlená meg a békés kiegyenlítést Pas- 
quirnál. Megjegyezvén, hogyha Bochernak ez nem 
sikerülne, úgy magam is hozzácsatlakoznám még 
egy utolsó engesztelő lépés megkísérléséhez.

Bocher csakugyan sikertelenül járt el ez ügy­
ben, együtt mentünk tehát Audriffret Pasquier- 
hez, ez utóbbinak tanúival a párbaj föltótelait 
megállapítani.

Örömömre tudata velem ez alatt Batbie, 
hogy a dolog mindkét fél becsületének igényei 
szerint és az Ő elégtétel kívánalmainak megfe- 
lelőleg Ion eldöntve.

A „Bulletin de la société protectrice des ant- 
maux“ (az állatokat pártfogó társulat folyóirata) a 
kővetkező meglepő esetet beszéli el, melynek évi­
méül azt tehetnék, miként boszulják meg magukat 
az állatok?

„Egy fiatal ember Steerk-bő! (a Mewithe és 
Moselle kerületben) a vízbe akart fojtani egy 
ebet. Követ kötött a nyakára és belevető a Mo­
selle folyóba. A kötél, melyre a kő volt akasztva el­
szakadt, és a szegény állat csakhamar feljutott a viz 
színére, a teljes elszántsággal igyekezett életét meg­
menteni. Szívtelen gazdája egy csónakban ülve kísérte 
az úszó ebet, s midőn ez a csónak közelébe úszott, 
mindannyiszor visszataszitá, végre látva, hogy 
czélja az állattal nem sikerül, előveszi evezőjét 
és nagy csapást mér az eb fejére, de ütés közben 
azonban elvesztő az egyensúlyt és a csónakból a 
vízbe bukott; úszni nem tudván, közel volt az 
elmerüléshez ; ekkor a hü kutya megragadja gaz­
dáját és ruhájánál fogva kivonszolja a partra, ily 
áron sikerült gazdája beesülését kiérdemelni és 
saját életét is megmenteni.“

Hiába, csak áll az a franczia közmondás ce 
qu'il y a encore de meilleur dans 1 hőmmé, e’est 
le cinen.“

A franeziaosszági földrajzi társulat tegnap 
közgyűlést tartott, melynek érdekes ülésében 
Wiener, ki délamerikában volt a közoktatás- 
ügyi minisztérium által kiküldve, az lueas- 
régiségek tanulmányozásából közölte a társulattal, 
miszerint neki sikerült legelőször Illimani egyik 
legmagasabb csúcsára feljutni, a melyet elnevezett 
pic de Parisnak, a melynek az a Itala megmért 
magassága 6 131 méter.

A második érdekes közleményt dr. Harmand 
tengerész olvasá fel, a ki igen érdekes utazást 
tett a siámi Líos belsejében (indiai khina) és 
sok uj, a tudományra nézve érdekes felfedezé­
seket tőn s egyúttal hozott magával egy ritka 
természeti gyűjteményt.

A jelen volt nagy közönség mindkét utazó 
felolvasását feszült figyelemmel hallgatta, az ér­
dekes és sokszor tragikus jelenetekben gazdag fel­
olvasást megtapsolta.

A „francé“ a „prefecture de police“ költség- 
vetésére vonatkozólag a következőket írja,

A napokban sokat foglalkoznak a policia 
prefekiurájával, oka a prefect változásában van, de 
nagyon foltos is szerepe az admiuistrationalis rend 
biztosítása körül.

A próféct egy valódi hadsereg parancsnoka, 
melynek évi költségvetése 20 millióra rug. A 
A központi adminisztratió, számos személyzetét 
nem számítva, fizetése közel másfél milliót tesz. 
A prefect rendelkezése alatt áll 70 commis» 
sárius, -ezek költségvetése, a hozzájuk tartozó sze­
mélyzetét is bele értve (titkár-ügynök, inspektor,) 
1 millió 260,000 franc. Van azután egy fővárosi 
mellékcsapat rendelkezésére, melynek személyzete 
1 adjutáns, 1 irodafőnök, 24 Írnok, 5 fslügyelő, 
38 béketiszt, 100 brigadier, 700 albrigadier és 
végre 6800 gardienczek; összes költségvetése 
8.900,000 frank.

Hogy tehát a jó rendet Párisban fenntart­
hassák 7695 egyénre van szükség, és igy aránylag 
200 emberre esik egy gardienczan, ide nem számítva 
a titkos rendőröket a közerkölcsiségre felügyelő 
civil ágenseket, kiknek számát vajmi nehéz volna 
meghatározni.

A főváros policialis költségvetése 14,000,000 
franc ehhez kell még számitni egy 500,000 fran­
cos kölcsönt a vásári felügyeletre és 1.500,000 
francot a tűzoltói költségekre. E.

Páris, decz. 21.
(Saját tudósítónktól.)

A jövő kiállítás előkészületi munkálatainál, 
naponként meglepőbb tervek kivitelével foglalkoz­
nak. Ezen tervek közül jelenleg nem kerülheti ki 
figyelmünket a virág plántálás a Troeadero lejtő­
jén. Most készítik elő a talajt, a tervezett váloga­
tott és ritka virágok átültetésére.; A hollandi ker­
tészek páratlan ügyességét, nagy figyelemmel kí­
sérik a műkedvelők. Két néerlandi kertész most

ültetget a talajba, számra nézve 40.000 tulipán 
hagymát.

E hagymák egymástól egy deeiméter távol­
ságra vannak elhelyezve ugyancsak egy decimé­
ter mélységű kis árkokba. November végén kezd­
ték meg a tulipán hagymák plántáiását, hogy már 
április végén virágot hajtsanak. És mily szép lesz 
e virág ! »zára közép magasságú egyenes, koro­
nája tövén fehér, a szirom széles, felső végén 
körbemenő és legalább is 3 jól megkülömböztet- 
hető színnel. A széles területen e tulipánok a többi 
virágokkal vegyest, szinök és alakjuk által Haar­
lem város czimerót fogják ábrázolni.

A pajzs közepén a felfordult kardot fehér 
tulipánok rajzolják, a szélzetet veres tulipánok ké­
pezik, az öt csillag, melyek a kard körül vannak 
elszórva, hasonló módon lesz előállítva. Az oval 
alakú czimer felületén ugyancsak fehér tulipánok­
kal szegélyezett veres tulipán sorokban lesz Írva 
„Haarlem“ és alatta „Hollandia.“ A betűk oly 
nagyságban és távolságban lesznek előállítva, hogy 
közöttük a látogatók kényelmesen sétálhatnak, 
úgy szinte a csillagok között is.

E virágok ázsiai török eredetűek, és Gess- 
nerfóle tulipánoknak neveztetnek, egyik legszebb 
kertészeti díszét fogják képezni a Mars és Trocade- 
rói plántáknak.

Nagy meglepetést csinált a napokban Pá­
risban egy salon dáma , kiről most általá­
nos érdekeltséggel beszél mindenki, la grand 
dame iialienne képezi a le petit Journal egyik 
czikkének évimét is, hogy el ne mulasszunk az 
érdekes személy párisi kalandjából valamit is kö­
zölni, igénybe vesszük e czikket ez ujabbi höl­
gy ecske bemutatásánál. „Néhány héttel ez előtt, 
egy elegásan öltözött csinos és fiatal hölgy érke­
zett meg egy cselédjével Parisba és a Madeleine 
közelében levő Páris egyik legnagyobb Hotelébe 
szált, a nő olasznak mondta magát, ő maga jól beszólt 
francziául, cselédje kevésbbé, sok málhát hozott ma­
gával, melyeken még a vasúti bélyegek láthatók való­
nak, Nápoly, Fioreucze, Nice, Marseille stb. állomá­
sokról, melyeken utazónk kisebb-nagyobb késedelem­
mel átjött.

Két nagy és díszes lakást fogadott fel, egyiket 
a másikat mint mondá sógorának, ki nem­

soká meg fog érkezni, e sógorát ő herezeg P.... nek 
nevezte, kinek megérkeztét egy sürgöny fogja előre 
tudiul adni. Addig a mi olasz hölgyünk, nagyon 
tisztességesen élt, a legelső párisi üzletek tulajdonosait 
magához rendeltető, kik látva ezégéres koronás 
leveleit és látogató jegyeit teljes bizalommal en­
gedtek a nagyvilági úrnő rendeletéinek, e bizal­
mat emelték még a csillogó gyémántok, függők 
és karpereczek, melyeket tulajdonosuőjük termé­
szetesen nem kevés fltogtatással viselt. Rendeletéi 
igazolásául az állitá, hogy egyik nőrokona a há­
zassági ’kosár felszerelésével őt bízta meg.

Néhány nap múlva jönnek Nieeből a leve­
lek, s hirül hozzák, hogy a várt vendég utazásá­
ban gátolva van. Mi, felett nem kevéssé töpren- 
kedik a cointesse, de azért érdekes vásárlásait 
szünet nélkül folytatja.

Végre decz. 16-án a helyzet még kellemet­
lenebbé válik, egy levél azon leverő hirt hozza, 
hogy X. Gomtesse nővérével nagy szerencsétlenség 
történt, s hogy jelenléte Nice-ben elkerülhetetlen.

Cselédjével azonnal elkószittett két kissebb 
málhát, és azon meghagyással, hogy a felfogadott 
lakást megtartja, visszahagyván málháinak nagy- 
részét, néhány napra búcsút vesz a Hoteltól, Ígér­
vén, hogy nemsokára férjével együtt vissza fog jönni. 
Hotel költségei ez időben 2000 francra rúgtak 
bele számítva a kocsizási dijakat, és távozása után 
kevés időre megjelenik ékszerésze hozván magá­
val egy számlát és pedig 35,000 frankról szólót. 
Jönnek egymásután a többi hitelezők is, kik mind­
nyájan megütköztek eliensük hirtelen távozásán, 
gyanujokat fokozta még azon körülmény is, hogy 
a fogadás sem volt kifizetve. Egyike a kereske­
dőknek azonnal táviratoztat a höigyecske sógorá­
hoz, kinek adressé-t cliensétől kapta, válaszul 
nyeri azonban, hogy bizony egy főrangú kalan­
dor nővel volt dolguk.

A vissza maradt málhák értéke korántsem 
fedezte a vendéglős költségeit. — A hölgy oly

naivsággal és őszinteséggel tudott beszélni és hó­
dítani, hogy maga a rászedett ékszerész agy nyi­
latkozott, miszerint az ördög is megadta volna 
neki magát. Azt sejtik, hogy talán Németországba 
vitte magával a Párisban megtakarított 150,000 
francot, intézkedtek is a hitelezők, hogy személy 
leírását minden irányban megkapják.

Haj! nagy városban mindent nagyba űznek!
______  E,

Egyről-másról.
Jogász-körökben nagyban disputáinak a fö­

lött, hogyan volt alkalmazható a múlt vasárnap 
történtekre a „lázadás“ fogalma. Mert hát láza­
dás ezimón fogták el Yerhovayt a lázadás utáni 
negyedik nap estéjén, a helyett, hogy azonnal 
fogták volna el, — lévén Budán rendelkezésre 
elég szurony, — a mi által kettős czélt érhettek 
volna el : először az inflagranti tetten-kapás súlyo­
sító körülményét, másodszor azt, hogy a megré­
mült lázadó tömeg szétszéled, látva a fegyveres 
erő komoly alkalmazását, s Tisza Kálmán eldicse- 
kedhetik oda fönn, hogy csirájában elnyomott 
egy irtóztató forradalmat, elosztatván minden ké­
telyt a felső körökben az iránt, hogy máskülön­
ben csakugyan irtóztató forradalom lett volna 
abból, a minthogy a lázadásból rendesen az is 
szokott lenni. A néptömeg hatalmába ejtette volna 
a fegyveres granáriumokat, melyekben Budavára 
oly gazdag, megszállja a kaszárnyákat, a katona­
ság fraternizál a néppel, az ágyukat felmontiroz- 
zák, a szent Gellérthegyi citadella kapitulál s 
azzal aló hajde ! egyenesen Bécsnek. Elképzelhetni 
a többit 1

Ez lett volna belőle, ha Tisza Kálmán el 
nem vesztve lélekjelenlétét, azonnal csirájában el 
nem fojtja a lázadást, az által, hogy menten el­
fogatja dictiója közben a fő-fő Rädelsführert, Yer­
hovayt, a kit aztán — tekintve az iszonyatos 
következményeket, melyeket föllépése involvált s 
kétségen kívül eredményezendett — akár fel is 
lehetett volna akasztatni, — az az tekintettel arra, 
hogy az uj büntető-törvény az akasztóiakat el­
pusztítja, lequillotinoztatai.

Szép keresztelő lett volna a magyar quillo- 
tlne számára a forradalmár vére, — a helyett, 
hogy mint másutt, ellenkező vér lett volna a 
keresztvíz l

Ebben is sikerült volna különböznünk más 
hitványabb népektől, minő pl. a franczia.

Hogy az a bolond országgyűlés akkor épen 
ülésezni tudott! Mily könnyű szerrel válhatott 
volna Tisza Kálmán a társadalmi rend, a mo­
narchia és a trón megmentéjévé!

Persze igy ez az érdem elesik, mert Yer- 
hovay még négy napig szabadon járt s még se 
ütött ki az a szörnyű forradalom, melytől Tisza 
Kálmánnak a társadalmi rendet, a monarchiát ós 
a tróut meg menteni kellett volna.

Sőt most már annyira el van fussolva az 
egész, hogy jogászkörökben igen komoly aggodal­
mak merülnek föl a miatt, hogy a miniszterpalota 
előtti tüntetésre hogyan alkalmazható a „lázadás* 1* 
fogalma, mely már köztudomás szerint maga is 
nolmi „kölyök-forradalom,“ a melyből ha megnő, 
igazi ribillió is lehet.

Deaique vagdossák a jogászok egymás fejé­
hez a corpus jurist, a tripartitumot, az 1843-iki 
büntetőjavaslatot, a leendő törvényt, de sehogy 
nem tudják kisütni s a végeredmény az, hogy a 
mi a miniszterelnöki palota előtt történt, arról, ha 
szorosabb meghatározását akarják adui, legfeljebb 
annyit mondhatunk, hogy nem volt egyéb, mint 
egyszerű tömeges demonstrate, mely vége felé 
egészen improvizált, senki által előre ki nem fun- 
dált — (ha csak valami muszkabarátok nem fnn- 
dálták.) — macskamuzsikává fajult instrumentu­
mok nélkül, de ablakbeveréssel.

És ezt Tisza Kálmán nem hagyhatja magán 
száradni. Mogmaeskamuzsikáitatni egy államférfi­
nak nem tartozik a legfényesebb kitüntetések közzé. 
Ezért kell hát a macskamuzsikának a „lázadás" 
magasabb rangjára emeltetnie, mely már az ál­
lamférfira nem oly igen restelletes. Amazért csak
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— Történed regény. — 
irta OHAVETTE JENŐ.

Fordította Hentaller Lajos.

MÁSODIK RÉSZ. - HARMADIK KÖTET.
— 71-ik folytatás. —

Nagyon roszul választotta a kérdést. Ivón 
ip azon gondolkodott, hogy adja tudtára a mi 
történni fog.

0! mondá tehát, valamennyi unokatestvé­
rem ezt kivéve tökéletesen beszéli nyelvünket.

— Hogyan ? valamennyi ? tehát egy egész 
ezred unokatestvére van ?

— Körülbelől húsz.
— Ah! ha mind ilyenek, mint ez a ki tá­

vozott, úgy érdemes volna őket iiáliitani ; azo­
kat már szeretném látni, mond pajkosan az óriás.

—■ Beteljesedik vágyad derék barátom ; látni 
'Ogod őket .... és p>-dig nem sokára, mondá 
gőugéd.-n a ÍLtai ember, kinek tetszett az óriás 
Meglepetése.

— Ab ! tehát oly szerencsés leszek, és meg­
ismerem családja tagjait, mondá gúnyosan.

— Igeu, unokatestvérem most tudatta velem, 
“ögy a többiek is megfognak litogatui. C»ak azért 
Jöttek Parisba, hogy megölelhessenek.

— Mind a húsz ?
— I/en, mind a húsz,
— D-t c-ak nem jönnek ide mind egy- 

s*erre? kórdé hahotára fasadvt^ az óriás.
S miért ne? viszonzá Ivón bámulást

tetetve.
— az Ördögbe! igen furcsa lenne, ha húsz 

ébernek egy időben egy gondolata támadna; 
z> hogy mrakeljeu g rokonát meglátogassa.

, ~ 0! családunk tagjai nagyon ragaszkod­
ik egymáshoz, mond Ivón.

Midőn az óriás e szavakat hallotta, újra ne­
vetni kezdett.

— Ugyan menjen, ne tréfáljon fiatal ember? 
Látszik, hogy még most is van egy kicsi a teg­
napi borból.

— Azt hiszed Lebic? Yalóban azt hiszed? 
kérdó a lovag.

— Biztosítom, hogy még most is zámo- 
rodoit; jó lesz ha kialussza magát teljesen.

— Ó! nem fekszem le; ismét csalóka ál­
maim lennének.

— Miféle álmok ?
— Lásd, ma éjjel azt álmodtam, hogy uno­

katestvéreim mind itt 1 szuek ?
Az óriás majd eldőlt nevetében.
— Ah 1 ah! ez igen bolond álom; mondá.
Most öt fé fi lépett a boltba, s Ivón körül 

csoportosulva, örömmel kiélték:
— Ah! itt van ő! Ivonunk; tartson meg az 

isten kedves rokon? Eljöttünk meglátogatni I
Jól lehet elő volt készülve Ivón Montesquieu 

ur általa küldendő férfiik jövetelére mégis meg
volt lepve oly, hamaros jövetelükön. Leküzdte 
felindulását, s egy pillantat alatt tisztában volt ven­
dégeivel.

Mindannyian vad ficzkók voltak.
— Hah! jó napot kedves unokatestvéreim I 

Menjetek fel szobámba a második emeletre; rög­
tön követlek.

— Yiszontlárásra tehát rokon, kiált az öt 
férfi eltűnve a hátulsó ajtón. Mi helye-1 az idege­
nek beléptek a boltba Lobié jókedve rögtön elmúlt

— Látod barátom ! álmom negyedrésze leg- 
aláob beteljesedett; mit szólsz ehez?

Mielőtt válaszolhatott volna, az óriás ijedten 
ugrott egyet; ugyanis újra öten léptek be, s ölelz 
té< meg Ivont. Még több unokatestvér! Ezek is 
feline a második emeletre.

A lovag barátságosán tekintett az óriásra, 
tréfás szemrehányó hangon mondá;

— Látod csufolódó, álmom nem volt oly 
túlzott, fele már beteljesedett. Húsznak fele tiz. 
Azt hiszem már nem kell e többi miatt sem ag­
gódnom. A ba<- íita halott halvány lett. Rá tekin­

tett a fiatal emberre, s tekintete igen fenye­
gető volt.

öt, azutón ismét öt férfi lépett a boltba.
Midőn Ivón és Lebic magukra maradtak, az 

előbbi vígan kiáltá:
— Ab! boldog vagyok édesem, hogy előbbi 

kívánságod beteljesedett.
— Miféle kívánságom ? kérdó az óriás szá­

razon.
— Látni óhajtottad rokonaimat. Ugy-e ? Mily 

furcsa véletlen! Most kedvedre legeltetheted sze­
meidet rajtok, jóllehet ez neked még egy óra előtt 
lehetetlennek látszott.

L bic belátta, hogy ki lett játszva. Észre­
vette azt is, hogy a fiatal ember rettenthetlen el­
len. A húsz ember jövetele, bebizonyította neki, 
hogy le van álezázva. Óvatosan kí akarta kérdezni 
Ivont.

— Köszönöm szépen 1 kezdé, be sem férnék 
szobájába, hisz húsz ember már úgyis van ott, s 
ezek is össze lehetnek szorulva, mint a herimrek. 
Majd estére egyiket a másik után megfogom nézni, 
ha kibocsájtom őket.

Beralec fejét rázta, és jóakaró hangon vi­
szonzá :

— Nem; erre nem lesz szükséged, ők itt 
fognak lakni, mert Surcot asszony szives volt a 
szobáit nekik frlajáulani.

Az óriás lasen mormogással emelkedett fel. 
Haragtól villámló szemeit a lovagra függesztő, ki 
még folyton mosolygott.

— Ah! tehát itt fognak lakni ? mondá némi 
megerőltetéssel, mert a düh összeszoritá torkát.

— Oh 1 ne félj semmit derék Lsbicem, 
viszonzá Ivón, minthi félreértené, ne félj sem­
mit, nem kell kiszolgálnod .... Húsz emberrel 
igen sok dolgod lenne.... főként ha mindegyi­
ket ágyba kellene fektetned, mihelyest azt hiszed, 
hogy alszik.

E szavak által világos tett Lebie előtt, hogy 
a lovag a múlt éj eseményeit észlelte, a igy ő 
tökéletesen le van álezázva.

Yadul felorditott tehát, s hatalmas öklét 
magasra emelé, hogy leüsse azon embert, kit 6 
megvetett, s pulyának tartott, e kinek gyengesége

és szédülés! rohamairól még tegnap is volt al­
kalma meggyőződni.

Fenyegető öklét azonban a fiatal ember a 
esuklóná! megragadta s feltartóztatta.

— Nyomorult nyaffanty 1 össze foglak tőr.. 
... kezdé Lebie, ezután azonban fájdalmában fel­
kiáltott. E férfi oly erősen szoritá meg, hogy 
csontjai ropogtak.

Mosolyogva s csodálkozó arczczal kérdé 
most Ivón :

— Mi a bajod derék Lebieem? — hisz az 
előbb oly jóízűen neveltéi ... Mi lelt ?

— Az óriás elszánt gazember volt; Eleinte 
erőt vett rajta a harag, hogy kijátszották I las­
sanként azonban visszanyerte hidegvérét. Felis­
merte, hogy az addig elpuhultnak piperkőeznek 
tartott, reitenhetlen ellenfél.

Azért tehát a düh és fájdalomtól eltorzított 
arcza egy perez alatt átváltozott, i rendes félke­
gyelmű mosolya közben kiáltá:

— Teremtette! fiatal ember nem épen rósz 
marka van.

Ivón kifejti ujjait a bandita húsából, e 
monda;

— Nemde Lebie? Sokszor megdicsértek már 
vasmarkom miatt. Szolgálatodra áll bármikor, drága 
barátom.

— ó I 6 ! barátja ? önnek ? ... De hát mi­
ként bánik ön el akkor elleneivel, ha igy tönkre 
silányitja barátait ? mondja a kolosszus, tapoga­
tózva, hoey épek-e csontjai.

— C-iak játszottam kedvesem ; midőn láttam, 
hogy kezedet ellenem emeled, azt hittem, tréfálni 
akarsz, én tehát folytattam a mulatságot.

— Meg kell vallanom, kezdő az óriás, hogy 
ostobaság volt haragudnom unokatestvérei miatt. 
De vallja be, hogy lóvá akart tenni ?

— Oh! drága barátom, hogy gondolhatsz 
ilyesmit? a legkomolyabb valót mondtam.

— Tehát mind a hosszan unokatestvérei ? 
és itt fognak lakni, hangsulyózá Lebic, ki szere­
tet volna még mindig kételkedni.

— Nézdd csak ! itt jő Surcot asszony; kér­
dez4 r'~ ” ■ ’* ~ -rt* Mi.'t^n 8r /’Üe/ovprflrie* nr—jf
ke

Laura, ki igen kiváncsi volt megtudni, mi­
ként vélekedik Lebic a szaporodásról, valóban le­
jött. A bandita azonban már teljesen visszanyerte 
önuralmát, azért is közönyös és nyugodt hangon 
kérdó :

— Igaz, hogy a polgárnő bérbe adja la­
kásait ?

— Igen; talán nincs iayedr# ? viizonzá ha- 
tározott hangon.

— G! ellenkezőleg. Minél több] lakó lesi, 
annál több borravalóra lehet kilátás, kiáltá hatá­
rozva az óriás.

— Helyesen. Most pedig, a mig Surcot asz- 
szony a boltban lesz, jöjj velem, m»jd bemutatlak 
rokonaimnak. Jöjj csak velem kedvesem; menjünk 
fel együtt, mond a lovag karon fogva ae óriást.

Felmenőt a dühöngő óriásnak csak egy gon­
dolat dúlt agyában.

— Hogyan értesíthetném barátaimat ? gondolá.
Az el»ő emeleten Ivón megállt s mondá:
— Ah! vig czimborám 1 egy jó tanácsot el­

feledtem adni. Rokonaim miad jóravaló ficzkók; 
csak egy kissé hamar tüzbo jönnek .... óvakodj 
tehát őket boszantani, .... mert valamennyinél 
van fegyver . . .. s hirtelenében golyót röpítené­
nek agyadba. Igaz, hogy azután megbánnák.!.... 
De kíméld meg őket e bútól .... s ne inge­
reld őket

— Gúnyolódj csak átkozott piperkőcz; majd
máoí ’megbosznlom még ón magam; gondolá mérgesen 

az óriás.
Midőn szobája ajtajához értek, Ivón elkiáltá 

magát:
— Hej! unokatestvérek!
Erre valamennyi ajtó felnyílt, s minden ol­

dalról előjöttek a rokonok, s betolakodtak Ivón 
szobájába.

— Kedves rokonok, bemutatom nektek czim- 
borámat, a tiszteletreméltó Lebicet, kit figyelme­
tekbe ajánlok; mond a lovag ünnepélyes hangon.

— Lebic szinte unokatestvérünk lesz, kiállták 
több hang.

— Igen őrülök, rendkívül hízelgő reém nézve 
nd a bandita, a felé nyújtott kezet szivéhez 
ritva.
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kinevetnék, ezzel komoly elismeréseket arathatni 
illetékes helyeken,

— Még az esetben is, — mondja a dispu­
táié törvéuytndók egyike — nem a „lázadás“ 
czimén kellett volna Tisza Kálmánnak el fogatni 
Terhovayt, hanem a „párt üt és“ czimén. Azt 
legalább senki sem fogta volna tagadhatni, hogy 
Verhovay csakugyan ütött pártot : —. a Tisza 
pártját.

*

Ejty uj „röpkeszavát“ kolportálják Bismarck­
nak, az angol harczias hangulattal szemben azt 
mondta volna ujjyauis:

„Ha Törökország beteg ember: akkor Angol- 
ország beteg asszony.“

Meglehet, de ez esetben aztán bizonyos, 
hogy a mindenható kanczellérnak ugyancsak ko­
moly veszély fenyegeti azt a megmaradt három- 
hajdszálát is.

A hol röpke szavakat eregetnek, ott Andrássy 
gróf el nem maradhat. Az osztrák deiegáczió bi­
zottságában a következét eresztó meg :

„Én okos vagyok, ón bölcs vagyok, engem 
nem lehet megcsalni.“

Sokrates szerint, a ki nem volt ugyan olyan 
bölcs, mint Andrássy, de elég értelmes embernek 
tartatik, — ott kezdődik a bölcsesség, ahol az 
ember beismeri, hogy nem tud semmit.

Mikor pedig a pápa megakarta állapítani a 
csalhatatlansági dogmát, akkor meg azt mondták 
még az értelmesebb papok is, hogy ő szentsége J®11®*1 
tálán megháborodott.

Andrássynak a röpke szavát pedig, a mi 
minket illet, tiszteletteljes hódol»ital tudomásul 
vesszük, és el is hiszszük, — de az a malitjozus 
Goresakoff mosolyog.

tágból, mire ügyét tárgyalni akarják. — Verhovay 
régen szembeteg, egészsége igen gyenge. Mi lesz 
ott belőle, ha az önkény kínozza?' — Emlékez­
zünk a bátor Böszörményi Lászlóra! Ki áll jót a 
jelen helyzetben, hogy a Verhovay börtönében nem 
mirenygyertyákkal világítanak. — Tisza Kálmán, 
a kormányelnók dicsőségére ? Ez sem volna uj a 
nap alatt. Hogy is zengette egykor a fúzió hősé­
ről a lasztóczi oroszlán ?

Piruljon. Hát nem pirul-e miatta 
A bársonyszék, mit megfertőztetek f!
Pirulj te is hon, égő fájdalomban.
Hogy ily kígyót szült anyakebeled,
Emelj, óh nemzet, érdemoszlopául 
Oly magas bitót mely felhőkig ér.
De te ! magyar föld, ne adj sirt testének.
Dndok hamvától elosömürlenél I 

*
Holnap délután deez. 24-ón délután 5 órára 

lapunk szerkesztője, d. u, fél négyre Helfy Ig- 
náez képviselő és fél ötre Abatay Alajos éksze­
rész vannak a törvényszékhez beidézve.

Előfizetési felhívás
az

íll„EGYBTÉRTÉ
1878-lk évi folyamára.

„ _ Közeledvén az újév, figyelmeztetjük 
é* kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy uj meg­
rendeléseiket mielőbb megtenni sziveskea-

Azután azt a megcsalatást illetőleg nem is 
ű exczelleneziájáról van szó, hanem a nemzetről. 
Az pedig nagyon különböző két dolog.

Kitűnő adomát közölnek Varsóból.
Irepoff, reudőrigazgató halad az utezán, 

mögötte az ő drága személyére felügyelő kozák, 
egy termetes tagbaszakadt legény.

Egyszer csak előlép egy elegánsul öltözött 
üatal^ ember, s ököllel hatalmasan arczba vágja a 
rendőrigazgatót, s azzal szép nyugodtan, mintha 
mi sem történt volna, elhalad.

Mire a rendőrigazgató magához tér ámula­
téból, s szeme már nem hányja a csillagot: a 
íiatal ember elment, nincs sehol.

— Te kutya, — rival! a rendőrfőnök a ko- 
zakra döüöseo, — mért nem fogtad meg azt a 
gazembert, a ki pofon ütött ?

A kozák csodálkozik:
— Micsoda ? Hiszen én azt gondoltam hogy 

az teneked valami elöljáród?

Az átalános megbotránkozásnak, mit Ver­
hovay brutális elfugatása okozott, az ország min­
den részében sietnek kifejezést adni. Kaposvárról 
Szegedről, Győrből és Makóról vettünk felszóla­
lásokat, Bursodmegyeből pedig a következő sorok 
küldettek hozzánk :
, Levél a szerkesztőhöz : Nem találunk szava­
kat, hogy Verhovay Gyula ur álnok eífogatása 
folytan a végsó.g felkorbácsolt érzelmeinknek ki- 
tej ozást adhassunk.

Mély sajnálat szivünk íartalmaz.a nemes fo­
goly iránt, a legbensőbb megvetés, gyűlölet és 
boazuerzet azok iránt, kik fogolylyá tették.

Az iránt keressük meg tiszteit szerkesztő 
urat, szíveskedjék Verhovay Gyula urnák tudomá­
sára aani, hogy melegen kérjük, miszerint bízva a 
Doszulo isten hatalmában, mely a népek által szokott 
nyilvánulni merítsen erőt igaztalan fogságának el vi­
se .esére abból, hogy amint tapasztalataink igazoljak, 
szeles e magy»rhoa minden önzetlenül, eií'oguiat- 
tauul, szegény elárult hazánk javáért érző polgára 
a legnagyobb mértekben fölháborodott, — erzdmei- 
Uek nemzeti aspiratioinak bátor zászlóvivője és 
uajihatetian őre alnok eifogaiásának hírére, s a 
mint eddig vele érzett és ezu án is érezni’ fog 
most a iegbensóbOen érez érette és résen áh 
varva várja, s lesi a perczet, hogy ezen érzelme! 
nek — isten és ember előbb, mielőtt tettleg ad­
hasson a legeclatánssbb kifejezést 1 Több borsodi.

*

A „Debreczen“-ben a következőket olvassuk 
V erhovay-rói ;

Beingtak tehát alattomosan. Törvényes szia 
alatt nem tudtak belekötni. Nem első eset, a mi­
kor Tisza üldözi Ferhuvayt. Par evvel ezelőtt, 
nndoü e lapok szerkesztője is „isten kegyeiméből“
, .uzta a katonaság igás jármait, V=rhova\ra is 
kivetettek a lest a hatalom polczáról. Be őt gyenge 
testalkata kimenté a katonáskodásból. Uy ®"meg- 
rógzoit gonoszság akkor nem ért ezélt.” Most be- 
teuek oda a hol egy M.letic» van, a „Fortuna'“ 
epü.etbe, Miletics a haza, s Verhovay csak Tisza 
eilensege. E- együtt vaunak! Ki ne látná i,t a 
oorzaszto m-reuyhtét az egyem szabadság ellen”
M tr ama börtönben az erős testalkatú Miletics is oly 

it*-ges 1 it, bogy aligha ki nem múlik ez aruyekvi-

Előflzetésl árak
Egész évre — 20 írt — kr.
Hat hóra — 10 frt — kr.
Három hóra — 6 frt — kr.
Egy hóra — 1 frt 80 kr.

lapunk mindennap, tehát hétfőn 
és ünnepek ntán következő napokon Is 
megjelen.

■^z előfizető nevének, ezimének, lakhelyének s az 
utolsó postának tisztán s olvasható kiírását kérjük hogy a 
lap szétküldésében hiba ne történjék.

Régi előfizetőink legezéiszeriibben cselekszenek, ha 
czimszalagjukat a postautalvány szélére ragasztva beküldik 
a kiadóhivatalnak.

SpSF*" Az előfizetési pénzek és postai utal­
ványok Budapestre az „Egyetértés“ kiadóhiva­
talába (hímző utcza 1 szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés" kiadó-hivatala.

ÚJDONSÁGOK.
— -Eudoif trónörökös ma reggel Becs­

ből Gödöllőre utazott.
. — Am a gyár írók seg ól y-egylete 

alapító és évdijas tagjaihoz. Vau szerencsénk a 
magyar Írók segélyegylete alapító és évdijas tag- 
’“.it az egylet közgyűlésére tisztelettel meghívni, a 

ely f. évi decz. 30-án 12 órakor Budnnesten a
jait
mely t. évi decz. 30-án 12 órakor Budapesten a 
magy. t. akadémia kis termében tartatik. A köz­
gyűlés tárgyai : I. Helyettes elnök gr. Lónyay 
Menyhért, megnyitó beszéde. If. Titkári jelentés 
az 1867—1876. evekről; egyszersmind kiosztatnak 
az egylet évkönyvei (1867-1876.) melyek az alap­
szabályokat, az alapító és évdijas tagok névsorát, 
az adományok jegyzékét s számadások kivonatait 
jogialják magokban. IIL Az igazgató és ellenőr­
ködő bizottságok megválasztása. IV. Indítványok, j gJei Krencs községben egy hatvan éves pa 
Az alapszabályok szerint az alakitó és évdijas ta- rasztasszony áldozata lett. Ez a szegény öreg 
gok jogai a következők: 11. §. Az igazgató és el- DŐ szeptember hó elején maró fájdalmakról pa- 
ienőrkodő bizottságok tagjai szavazattöbbséggel naszkodott, mik gyomrát bántják s mik időnként 
választatnak. E választásban egyéni szavazata van I megújulva folyton nagyobb mérvben gyötrik őt 
minden tagnak l'j. §. Az alapító tagok és testű- hogJ miattuk sem enni, sem aludni nem tud, 
laß ma8okat küldötteik által is képviseltethetik. I Szokás szerint kuruzslókhoz folyamodott, de a 

§* Az_ alapítók jogai haiáluk esetében legidőab táimádkozág nem segített az asszouy állapotán 
vérszerinti törvényes örökösükre szállnak. Kelt Hu- | r+re november hóban rendes orvosi gyógykezelés

— Az orvosbál. A január 19-én tar­
tandó „orvosbálra“ a meghívók már szétküldettek, 
kik tévedésből nem kaptak s ilyenre igényt tarta­
nak, szíveskedjenek a bálbizottság irodájában, or­
vosi egyetem hatvani-utcza, délelőtt 10—1-ig és 
délután 3—5-ig jelentkezni, a mikor egyszersmind 
jegyek is kaphatók.

— Hálátlan mesterség. A mai üzlet 
pangás mellett még a leghálátlanabb mesterségnek 
is akadnak űzői, ha a legalább pillanatra pénz­
hez juttatja őket. — Semmi esetre sem lehet há­
lásmesterség a házak pinezeiböl rendszeresen fát 
lopni; annál kevésbé, mert az elvihető mennyiség 
sohasem lehet tekintélyes. A Józsefvárosban már 
több pinezét törtek fel az utóbbi időben, melyek­
ből csak fát loptak; a kárvallottak azonban alig 
tartották érdemesnek a dolgot feljelenteni. Tegnap 
Zichy Antal városi képviselő ősz- és Muzeum-utcza 
sarkán levő házának őszuteza felőli részén a fa­
lerakó nyitást födő roztélyt ismeretlen tette­
sek felfeszitették, s a nyíláson keresztül való­
színűleg létra segélyével a pinezébe ereszkedtek, 
8 ott 10 pinczezárát lefeszítették, melyek mind­
egyikéből egy rakás fát loptak el. — Ugyan e 
banda a tegnapi est folyamaben Volmutk F. ke­
reskedőnek szintén az ősz-utezában felső pinezéjét 
hasonló módon feszitette fel s abból egy libát és 
egy kocsit loptak el. — A rendőrség erélyesen 
nyomozza őket. — Csodálatos, hogy a mi rendőr­
ségünk minden idejét nyomozással tölti el, holott 
egy kis éberséggel hasonló tettek elkövetését min­
dig megakadályozhatná.

— Elveszett tár ez a. Goldzieher Izsák 
bőrkereskedő tegnap az esti vonattal Becsbe akar­
ván utazni, a pályafőn 68 írttal terhelt tárezáját 
vagy elvesztette, vagy a zsebmetszők lopták ki. E 
tárczában még egy 298 forint 88 kr és 288 
frt 88 krról szóló, Blechnér Dávid bécsi keres­
kedő , által elfogadott, 2 kitöltött, de aláirat- 
lan váltóval együtt. A kézhez adónák a károsult 
30 frt jutalmat biztosított.

— Egy arany karper ec z találtatott ma 
d. e. a váczi-utczában, melyet tulajdonosa igazo­
lás mellett a régi városház 15. számú szobájában 
átvehet.

— A gonosztevők bü ntet é se, a bün­
tetés hordereje és szigora s a végrehajtott bün­
tettek következményeinek súlya iránt érdekes ki 
számítást tesz a „N. Fr. Presse“ salzburgi tudó­
sitója, ki a Japot az ottani törvényszék legutóbbi 
időben történt működéséről értesíti és egyebek 
közt felhozza, hogy például az egyik pruffessio- 
natus tolvajt, ki amióta a szülei háztól eljutott, 
összesen öt napot se töltött szabadon, nemrég 
öt évre ítélték el azért, mert 100 irtot lopott 
s e 100 irtot két óra alatt elköltötte. Mennyi 
idejű fogság esik ennél most már egy-egy percz- 
nyi mulatságért ? — Egy másik szinte nevezetes 
tolvaj pedig táskát csent el, a melyben 18 és fél 
krajezár volt. Előítéletére való tekintetből kapott 
hat évet, tehát minden egyes krajezárért ül 
épen négy hónapot. — S hány érdekes adat 
akad arra, hogy mi csodálatos arány van e tol­
vajok élvezetének és bünhödésének aránya kö­
zött, s azért ók — mégis lopnak.

— Páratlan betegség. Egórkórnak 
fogják az orvosok valószínűleg hívni azt a nya­
valyát, melynek folyó hó......................

közelében levő korcsmában iddogált s ezen Grün- 
feldnek 40 krnyi adósságát kifizetni vonakodott, 
__ vesz gyanúba. Ellene a nyomozást meg is
indították.

Irodalom.
— Karácsonyi ajándéknak alkal­

mas müvek jelentek meg legújabban Ráth Mór és 
a Légrády-testvérek kiadásában. Az elsőnél „Tóth 
Kálmán költeményei“, első teljes kiadás, 
a szerző jól talált fényképével; dúsan aranyozott 
pazar kötésű diszkiadás, sárgás velin papíron 
mely mü minden női asztalon első helyet foglal­
hat. Ára 3 frt 80 kr. Ugyancsak „Tóth Kál­
mán költeményei“ (első teljes kiadás) más formá­
ban, kissé egyszerűbb, de szintén szép kiai’ásban, 
díszesen bekötve, a szerző arczkópe nélkü: 2 frt 
20 krért. — A Lógrády testvéreknél megje­
lent két zsebnaptár, az egyik a „Hölgyek," v má 
eik a „Gazdák“ számára. Mindegyik a ez ég is­
meretes jó ízlésével, csinosan kiállítva, bekötve. A 
„Hölgyek naptáráénak értékét különösen emeli B. 
Bognár V, asszony „Emília“ czimtt kedves tárezano 
veletteje. Azonkívül tartalmaz nehány oktató, isme 
felterjesztő ezikket is. A gazdák számára szánt 
„Jegyzék-napló“ Máday Izidor szerkesztéséből 
való, szakközleményei bőven vannak. A másikat 
Huszár Imre szerkeszti, ira az utóbbinak 1 frt 
80; a másiknak 1 frt 20 kr.

— Máramarosi tárogató" czimén 
Hollósi István, a „Jövő költészetének reformja1 
ezimti vállalat után eléggé ismeretes hírnevű fér' 
fin újévtől kezdve vegyes tartalmú hetilapot ter­
vez. a programm egyik pontja igy hangzik: „A 
zsidóság nagy része irányában nem foglalhatok 
el barátságos álláspontot. Ezek megyénkben min­
denütt a szétbontó és demorálizáló elemet képezik 
és azonkívül sem emberségre sem honpolgárias- 
ságra nem hajlandók.

—- KI ok n e r Péter székesfehérvári könyv­
kiadónál megjelentek a következő népiskolai tan- 
köuyek: „Gazdásza Itan“, irta Yasadi Balogh La­
jos (3-ik átdolg. és bőv. kiadás), ára kötve 30 
kr. Leginkább gyakorlati irányban mozog. „Hon­
polgártan“, á polgári jogok és kötelességek rövid 
ismertetése ugyanazon szerzőtől (7-ik telj-sen át­
dolg. kiad.), ára ára kötve 30 kr. „A természet­
rajz diohejb.au“, irta Bardon József, negyedik ki­
adás, ára 20 kr. (Mindhárom osztály) „Naturge­
schichte“. von dr. Paul tieidel. (2-ik jav. kiad.) 
Ara 20 kr. „Természettan“ ugyanattól 20 kr. és 
„Naturlehre“ a népLki.lák számára, kötve, máso 
dik javított kiadas 20 kr.

Színház, művészet.

dapasten az igazgatóbizottság 1877. decz. 4-én 
tartott üléséből. Gyulai Pál, titkár. Gr. Lónyay 
Menyhért, helyettes elnök.

— A paedagogiai-társulat ma d. e. 
közgyűlést szándékozott iartani az alapszabályok 
módosítása czéljabol, minthogy azonban a tagok 
nem igen nagy érdeklődést tanúsítottak a köz­
gyűlés iránt, annak megtartása az ünnenek utánra 
haiasztatott.

— U j levélszekrények. A főváros III. 
kerületeben az államkincstár költségére három 
eveigyüjtő szekrény állittatik fel, s azokban össze­

gyűlendő levelek az ottani kir. postahivatal által 
naponként d. e. 9 és 12 órakor, délután 5 és 7 
orakor; márczius 1-tői október 3l-kig bezárólag 
pedig reggeli 6 ónkor továbbítás végett ki fog­
nak szedetni. °

Á z indiai angol kormány egy
Ramm növény (kinaiű, Bóhmeria ni ven) rostjainak „....... .................. a
feldolgozására alkalmas gép feltalálására 5000 beallotut. ^ngversenyidény még a régi városház 
fout s te rli ng dijat tűz ki. Pályázni kiváuók P1DCZísbortoneiudk lakóit is phiiharmóniai kisórie- 
18<8. évi deczember hó 31-ig tartoznak bejelen- 1 , buzdl,Ja. A jelzett helyiségekbe internált 
teaüket megtenni. A kísérletekSaharaopurban 1879. ? j u i holgyek ol7kor-olykor olyan széles jó-
evi augusztus ho 15-től fogva szeptember hó vé- kedvbe keverednek, how karhan a..„sím * - a— 
geig fognak tartatni. A további feltételek és rész-

alá engedte magát helyeztetni. A kezelő orvos a 
beteg gyomrát megtisziiiaudó, szereket alkalma­
zott. Az eredmény azonban méltán megdöbbent­
hető az orvost: a beteg gyomrából egér farkak, 
egérlábak és három teljesen kifejlődött egér került 
ki.. Ez utóbbiaknak pikkelyes négy lábuk s ép fo­
gaik vannak. Dr. H o s e 1 i e nagy-bossáni járási 
orvos vette át az egereket s további vizsgálat és 
tudományos megfigyelés czéljából legközelebb át 
fogja kü'deni a megyei főorvosnak. A beteg a ri- 
diculusmus“ megszületése mán még négv hétig 
roppant kínokat szenvedett s f. hó 15-én meg 
halt. A buliét másnap bonczolták. A bonezolás 
eredményéről Dr. Hoselic ur legközelebb valame­
lyik orvosi szaklapban fog közleményt adni. Ha 
ez a kór véletlenül gyakoribb esetekben fordulna 
610, bizony az orvosok akár — eleven macská- 
kát vétethetnek be a betegekkel.

Hangversenyek a börtönben. A

— Síposa Antal zenetanár nyilvános 
matinéét tartott képzettebb tanítványaival s a be­
lépti dij jövedelmét a m. gazdasszonyok árvaháza 
javára ajánlotta fel. Síposénak népszerűsége, a 
hangversenyző csinos fiatal hölgyek s végre a 
jótékony czól mind közreműködött arra, hogy az 

, ismerősök, rokonok és egyleti tagok szép számmal 
. gyülekezzenek össze a redoute kis termében. A 
I vendégek közt megjelent a mester Liszt Fe-

„ ____  _ I rencz szokott kíséretével, továbbá Zichy Géza gr.,
15-dikén nyitrame- I Veres Pálnó, Damjanichnó, Karmáimé stb. A 

- ' ‘ kissé hosszú műsornak érdekesebb részei voltak a
Scbubert-féle hatásos „induló,“ egy „török induló“ 
s Volkmana Robert gyönyörű zeneképei négy 
kézre átírva. Az ügyes játékosok közül említen­
dők a Baíizfalvy nővérek, Krivácay Ilona, Ketzer
Ida, ki Liszt „Polonaise“-át ízléssel adta elő. __
Wieniavszky H. „Legendáját* Mössmer Ernő ját­
szotta hegedűn, Just Ida zongorakisérete mellett, 
s tapiot aratott vele. Kellemesen hatott a női kar, 
melyben tizennégy üde hang zengett egy má­
jusi dalt.

en

Jetekre vonatkozó adatok a fotdmiveléa-, ipar- és 
kereskedelemügyi m. kir. minisztérium II. osztá­
lyában, s a meruök-egyesület hivatalos helyiségé­
ben megtekintüetók. 6

— Most be vagy mutatva, 
god után. tehát láss dol-

„ ~ Gyursan! sietek értesítői a többieket,
gondola az óriás, nem várva újabb felszólítást! 
hanem miaut be a lépcsőn.

. Alig baiadt azonban nehány lépcsőn lefelé, 
mar megfordult.

észrevette, hogy követik.
,, ,^egá!lt’ 110gy elbocsássa magamellett azo­
kat, Kik szinte lefele haladtak. Az öt rokon azon­
ban szinte megállt.

— Tessék előre 
udvariasan. menni polgárok, mondá

-- Sohasem fogjuk azt tenni, hogy meg­
előzzük ívod rokonunk kedves barátját, viszonzák 
szintoiy udvarias hangon.

Végre elindult; s azok követték. Ahelyett 
hogy a boltba ment volna, a kis folyosón keresz­
tül, az utcza felé tartott. A rokonok utána.

, , Bravo ! gondoló, legalább a banda egy 
részét mar elviszi az ördög.

Miután nem volt kedve velük együtt az 
utczára menni abban a perezben, midőn fel akarta 
nyitni az ajtót, homlokára ütött s mondá:
, .. ~ feledékeny! asszonyomat nem ér­
tesítettem, hogy távozom.

Ezzel visszafordult. Az öt rokon elbocsátá őt.
T aW» bzazszor. ezerszer bocsánatot kérek; mondá 
Lebic, midőn mellettük elhaladt.
Imi u»lir remé°7b«". »I-

Alié frtlTnlh.n pine,ze„ csaPÓajtáját, 8 lesietett, 
haifott M e,ső P™czébe- már is zajt

Az. öt.ro,kon sarkában volt. Most már vilá- 
gos volt minden előtte. Nem tehet egy léDést 
sem testórsege nélkül. A játék egyenlőt?™ vök
ieg^imán6 todto ?robálkozbatott megküzdeni, fő-
f “ivti fitt Xtíel ,VaTk ftigyverkaz^.
-esokat. *1U tehát eln7elnt a keserű iab-

i TMác. Wogy vátlSti kimer*

— Nem; mondá az egyik, csak a házat 
tekintjük meg; s úgy Játom ön mindenfelé ka­
lauzol.

Lebic tervét öt ember jelenlétében bizonyára 
nem hajthatta végre, mert feltalálva magát vi- 
szonzá: 6

— Borért jöttem le.
T r ,Ttlán 8egithetÜDk palaezkokat felhordani? 
Igen örülnénk ha Ivón unokatestvérünk barátiá- 
nak szolgálatot tehetőénk.

~ 'i ! polgárok ! önök zavarba hoznak ! Ez 
túlságos figyelem, mond az óriás majd megpuk­
kadva dühében.

Röviden: Lebic napközben bármikor fordult
vissza

kedvbe keverednek, hogy karban éneklik „Az 
csizmám csikorgós," „a bejre tymyutyu* stb je­
les zöngemenyeket, az utczai járókelők nagy meg­
botránkozására. A vegyes kar legbuzgóbb hallga­
tói közé számítható azon drabant is, ki szigorú 
semlegességet tanúsítva a hangversenyzők és hall­
gató közönség irányában, öntudatos méltósággal 
ü l a pmczobörtönök ablakai előtt.
Reméljük, hogy a hatóság elszedi a kelletlen 
hangversenyzőktől a — kótát.

—• „Czuleger György ós társa* czime 
egy kéttagú tolvajszövetkezetnek, a mely azt ta­
pasztalván, hogy a métermértékek behozatalával a 
mérlegek ritka jó kelendőségnek örülnek, elhatá­
rozta ezen üzletezikk kultiválását. Miután azonban 
gyáruk nem volt, s miután minden áron mérle­
gekkel akartak „kereskedni“, fogták magukat s a 
gyárhianyt úgy a hogy, azzal iparkodtak ellensú­
lyozni, hogy „Schernbér K. és fiai“ Károly-kaszár- 
nyai merleg ós rézáru kereskedőktől egy év le­
forgása alatt mintegy 5-600 frt értéket képviselő 
mérlegeket loptak. — Most már " ' ‘ -, a húsz rokon negyed részét mindig ina™ Zl l if r^-T üzleti müködé' 

megett látta. ^ g I 8dk blRansa-jat a fenyitő törvényszék kalkulálja.
dál^o^ák utasitotta embereit, hogy az óriást aka- legények beborozva és^nekeíve^öttek ^neg6^V
illisS «SihMMg? M °rtil 8 d°l8°k od,v.ló .mber ,4t™ é, Ä Vet

' 6 n h ! 8 miQt mellette elhajtottak, utánuk kiáltotta • dé
8 az illatszerárusnőhöz beszállásolt testőrség J‘ó kedvetek van ! Erre egyik suhancz leugrott a

bá toíférfi royallatak szine J'a7a f°lt. Mind elszánt szekérről és a nélkül, hogy egy szót fs szólt
bátor ferh. Tolna, késével az illető embert oly szerencsétlenül

. .A011 vélekedett, midőn azt gyanitá, hogy i 8ZUrta ,meg' ^ogy az azonnal szörnyet halt. A ' 
az Abbénak vannak itt oiy emberei, kik első fel- tettes átadatott a bíróságnak, 
hívására készek a legvakmerőbb vállalatokra. Ké- , — Fagyott ember. F. hó 20-án a a.-ke- 
szek voltait ezek a legnagyobb kegyetlenségre, j ff?ZMUri határban egy fcopházi ember bulláját ta- 
csakhogy a király ügyét győzelemre juttathassák. lAá tak ™eg,Ma ki a hideg időjárásnak lett áldozata. 

Ah. szegény Lebic valóban jó kezekbe A rögtön alkalmazott felólesztósi kísérletek ered-
1 móny nélkül maradiak.

9a ~ ^ ei 8 n 0 7; Janicsek József a dob-nteza 
,7 8Z- ala,t,tl ház házmestere, háziasszonya lakása 

előtt este fel 6-kor egy szürke szoknyába ós fehér 
gyapjukeudőbe takargatott 15—16 hónapos leány- 
gyermeket kitéve talált. - A gyermekmenheljbe

Fővárosi ügyek,
■ —Aföldmivelós-, ipar-és keres­
kedelemügyi miniszter körrendeletét intézett a 
fővárosi törvényhatósághoz, melyben tudatja, hogy 
miután naponta fordulnak elő esetek, miszerint az 
állategészségügyet illető és azzal összefüggő elő­
terjesztések, távirati jelentések (betegedési esetek 
feljelentése vagy katonai segédlet igénybevétele 
stb) több törvényhatóságok részéről a m. kir. 
belügyminisztériumhoz intézteinek, holott az ösz- 
szes állategészségügyet érintő előterjesztések elin­
tézése a vezetésére bízott tárcza ügykörébe tarto­
zik, jövőre való szoros alkalmazkodás végett fel­
hívja tehát a törvényhatóságot, miszerint az ál­
lat egészségügyet érintő és avval bármely rendőri 
irányban kapcsolatos intézkedést igénylő esetek­
ben jelentéseit közvetlenül a főldmiv. ipar és ke- 
resk. minisztériumhoz intézze, mert az ily té­
vesztett utón fölterjesztetett jelentéseknek az ille­
tékes tárczákon valóátjuttatása következtében idő- 
veszteség miatt a gyors elhatározást igénylő 
kormány intézkedések a közigazgatás hátrá­
nyára késedelmet szennednek, — Miután to­
vábbá tapasztaltatott, hogy a katonai segédlet 
igénybevételekre több törvényhatóság az ily ese­
tekre vonatkozó szabályrendelet határozmányairól 
tájékozással nem birt a törvényhatóságnak a ka­
tonai karhatalom kieszközlése iránt múlt évben 
1962. sz. a. keit honvédelmi miniszteri rendelet 
ujbói emlékébe hozatik.

A z J*3 ß kér. elöljáróság a kerület 
mind azon polgárait, kik szarvasmarhákat tarta­
nak figyelmezteti, és meghívja, hogy a marhavész 
meggátlása iránt a főldmiv.-, ipar ós kereskedelmi 
miniszter f. évi november hó 22-ón kelt 23 934 
számú rendelete következtében, hogy a mennyi! 
ben marháikon bármely belső betegséget észlelné­
nek, azt a marhavész meggátlása czéljából szi­
gorúan bírság terhe alatt az elöljáróságnál azon­
nal jelentsék be.

került.
, Eeralee,_ állítólagos unokatestvérei között, 

több fegyvertarsát találta bretagneból és vendee- 
bol; kikkel egjött a kék^k elleti harczolt.

íde igta,juk, miután két 
nag? por áliai történeti ne vezettessék tettek 
szert, s a király ügyéért életüket vesztettét. A 
következők voltak: Limoelau, Carbon, Jogán, Búr­
ban, DevíJle, d Hu,ser, Tmche, de Grivoiles, 
Loiseau, Datry, fiúsadon, la Grimandiere, Bidon- 
ville, Hervé. Merille, fiuchette, Lemercier, Leban 
Coster de Saint-V.ctor, ós Saint-fisjeau a játékos 
kivel Frascattioal találkozunk, s kit az abbé csak
leDniabhen tnK/'— - ♦ r ■<

vitték.
I Beüddri hir- Eolyó hó 10-ikéu Gondi 
és Mészáros rendbiztosok őrjáratuk közben este a 
Podmauiczky-telepen Lütsch Henrik Poroszországi 
Wu dl idetőségü 30 éves raktáríeiügyelói (az osz- 
trak allumvasutnál) összeverve eszmeleilenül fekve 
talaitak. Nevezett a fiókusz .kórházba szállíttatott 
de sérüléséi miatt csak a napokban lehetett ki-’ 

Jgatni. Agybántalmakban szenved. A tett cl- 
ovetésevel hivatalból gyanúsított Paperszek Edét 
nem vádolja, hanem bizonyos Grünfeid nevű 

^Jént, kivel iálÍHOiag a Margithid budai hídfeje

KÖZGAZDASÁG.
Az általános munlc’palls hit Ibank ma

í e h n i t z Henrik elnöklete alatt rendkívüli 
közgyűlést tartott. Elnök constatálta, hogy Buda­
iesten letett 11 részvényes 1530 részvényt, Becs­
ben 3 részvényes 650-et, Majuai-Frankfnrtban 3 
r. 82.917 dbot, tehát összesen 35,097 dbot; ielen 
van 14 részvényes, kik 36,922 részvényt tették le 
s 3492 szavazattal bírnak. A közgyűlés jegyzői 
tisztét dr. Máday Sándor közjegyző vitte. A 
határozatképes közgyűlésnek az elnök előadá 
hogy a múlt közgyűlés elhatározván minden 60 
forinttal befizetett ideiglenes részvénynek 50 
frttal való lebélyegzését s ky az érték 30 fr,ra 
reducalását, az alaptőke 1.500.000 frtra lön alá 
szállítva, míg a tartalékalap 145.138 frt 68 krral 
áll fönn Ugyané közgyűlés azt is elhatározta 
hogy midőn az alaptőke leszállításából íulyó to- 
vátibi intézkedések vsluak szükségessé még ez 
evben uj rendkívüli közgyűlés hívásáét egybe A 
mára cgybehiti közgyűlés van hivatva tehat hatá­
rozni az igazgatóság azon indítványa fölött, hogv 
a most forgalomban levő ideigl. részvények oly-
3édhC9mlt,e>8-dU,til£ be’- hogy mi,,d8n 20 dbert 
5 db. 200 forintos, teljesen b. fizetett és előuiu- 
tatora szóló er- deti részvény járjon mi által 
az alaptőkét 7500 db ily 209 forintos részvény 
képezne. A közgyűlés egyhangúlag elfogadta 
az indítványt s elvetette egy részvényes azon tör­
vénybe ütköző Kívánságát, hogy a tartalékalapot 
osszák ki. A határozat kimondása után Ungar

J. részvényes különös dicsérettel emelte ki az 
igazgatóságnak az alaptőke leszállításánál követet- 
üdvös eljárását, hogy nem élt vissza a részvénye! 
sek kényszerhelyzetével, nem kívánt uj befizetést 
mint ezt egy más pénzintézet igazgatósába tette' 
pedig b. Erlanger Victornak, ki a részvények 
/.-adát bírja, módjában lett volna ezt kivinni ‘ de 

mint az eredmény mutatja, a báró ur s az igaz­
gatóság az üzletből a kisebb részvényeseket sen' 
zárják ki, mi elismerésreméltó tett. a közgyülé! 
ezen elismerő nyilatkozathoz helyeslés közt "csat­
lakozott a azután elfogadta azon alapszabály beli 
módosításokat, a miket az alaptőke leszállítása kö­
vetkeztében a 7—13. §§-on végbevinni kell s egyéb 
tárgy hiányában eloszlott. 1

A magyar korona területén levő vasutak 
bevételi kimutatása nov. hóról legközelebb fog 
elkészülni. Azon helyzetben vagyunk, hogy ebből 
a főbb részeket már közölhetjük. A múlt év ered­
ményeivel összehasonlítva az idei bevételek ián 
elsejétől számítva nov. 30-ig a kővetkező eredményt 
tüntetik fel. A magy, kir. államvasutak északi 
vonatának bevétele 5.265,045 Irt, tehát 402 766 
frttal több volt mint tavai ugyanez idő alatt - a 
déli vonal bevétele 453.401 frt, tehát 211.867 fo­
rinttal kevesebb; osztr. államvaent 81.628 787 
(-f- 2.215,513) déli vasút: 32.845,885 ( + 2.451 131) 
^“Tidéki; 5.540,164 (+ 388.185); első erdélyi - 

J+ ,68-^43) * alfóld-fiumai: 1.038,/14 
(-+- 373.613); pées-barcei: 496.110 (-4-73.603)- mo- 
hics-péci 1,105,478 (+ 141.189); m^kir. áltámvae- 
utak kelet, vonala: 2.373,758 (+253.900); kassa oder-
2e3Qk:q9,28;Z°?0ÁkKe”tebb 162>74^ : északkeleti: 
2-39|321 (+180,546); aradi temesvári; 168,675
> _°-+XV ele6 magyar gácsomági : 608 653 
(-58.507)); nyugati 1.357,901 (+106,570) • duna-
Si9 io4/!2"901 ("H24-36)- eperjes-taruovi 57.146 
(+12:192), vagvölgyi 555.639 (+125.56K gö- 
móri iparvasutat: 347.14 (aevesebb 26.460): ga- 
rau-besztercze-selmeczi: 46.316 (kevesebb 15 fPn 
győr-sopron-ebenfurti: 316.090 (kevesebb 87 7,0) 
arad-kőrösvöigyi; 121.296 forint- ' h

S°pr°n, dew. 23. Buzs 11.80. 11.40, li 
10.60, rozs 8.80. 8.50, 8.20, 7.90 árna 9 70 
9.40, 0 10, zab 7.70, 7.60. 7.50, kukorieza 8.70. 8.30 

Arad, decz. 21. Tiszta búza: 100 kilógnin: 
vagy méter mázsa legjobb 10.30, közepszerő 9 80 
kétszeres búza: legjobb 9.20, középszerű 8 70 
Rozs: legjobb 7.50, középszerű 7.40 Árpa- w- 
jobb 6.90, középszerű 6.70. Ztb: legjobb' 6.- 
közepszerü 5.80. Kukorieza: 6 írt.

„..A* osztrák nemzeti bank f. hó 29-én köz­
gyűlést tart, A Közgyűlés tág/ai: 1. Az igazga- 
lta« JaJa8lata a /on, igazgató báró Pipítz halait 
alkalmából. 3. Jelentés az eddigi tárgyalások ered- 
menyéről a nemzeti bank jövendőbeli alakulásá; 
illetőleg. 3. Agy esség a kormány és a bank kö­
zött az év végén lejáró privilégiumnak jövő év 
március 31-ig való meghos.-z xbbitása iránt.
. . Gyöngyös, decz. 23. (Az nEjzyetórté^“ tudó 

sitása.) A mai vásáron a terményáruk következő- 
képén alapítottak meg a hivatalos helyiségben 
T. búza 9.-10.60, kétszer 8.— rozs 7.—7.10 
árpa 7.-7.60; tengeri 5.60—7.20, zab, hab' é, 
koleskasa nem jegyeztetett, mótermázsanként 100 
kilogramm.

Kecskemét decz. 23. (Az „Egyetértés“ hi­
vatalos tudósítása.) A tegnap .lőtt és tegnap esett 
nagy ho, a tanyai lakosokat gátolta a termény 
beszállításában, a ezért mai hetivásárunk közepes 
látogatottságának mondható. Adatott a tiszta búza 
métermazNija 76-78 kii. 10-10.40, elegyes búza 

I8~78 Jc,i- 8~8-42- rozs mm. 70-72 kil. 
4rpa ™m- 60~62 kil. 6.80-7, zab mm, 

38—40 kil. 6—6 40, kukorieza mm. 68—70 kil 
6—6.60, burgonya mm. 1.30—2 frtig.

. . 4 földmivelés ipar és kereskedelemügyi 
minisztérium értesíti a íőv. törvényhatóságot hogy 
miután a Morvaországban uralgott keleti mar­
havész hivatalos értesülés szerint megszűnt, és 
Morvaország nópmentesnek nyilváníttatott a f 
évi október hó 30-án 20014, szám alatt kelt ren­
deletét érvényen kívül helyezi s e végből felhúzta 
L°r°V’ N/itraés Trencsón vármegye 
közönségét, hogy a megyéje határszélén, Morva- 
ország mentében felállított határszéli belépő szem­
elő bizottságokat oszlattak.

. .. A magyar aranyjáradék kölcsönről kiálli-
1+ fi|iexU08,jegJ?k 8 ,TéSleges kötvényekkel fo- 
Ji x, 2-,*én fognak vaJame“uyi aláírási helyen 
föiváltatm úgy hogy a janur 1-én járó kamatok a 
a definitiv czunletekről lemetszendő’ós első szelvény 
fejében fognak kifizettetni. 1
,, hitelesített mértékek, különösen a

bádogból készültek, nem különben a sulyok ós 
mérlegek használat által elkopnak vagy megron- 

1 »áltatnak, és midőn ily állapotban kijavítás alá 
kerülnek, előbbi hitelességük hiánya miatt a 
ajtulr levő hitelesítő bélyeg hatály vesztettnek te­

kintendő, szükségesnek tartom a mértékek hiteles­
sége erdőkében elrendelni, hogy az ilyen javítás 
alá vett tárgyakon az illető iparos az 1874. 
Vili. t. czikk 19. §-ában megállapított "bírság 
terhe alatt mindenekelőtt a hitelesítő bélyeget 
megsemmisíteni tartozzék. — Ennek folytán ezen 
kijavított tárgyak csak újra történt hitelesítésük 
után vehetők ismét használatba. Megjegyzendő 
azonban flgyelmeztetóskópen, hogy & 20, 10, 5, 2,
1 dgramos ós 5, 2, 1 gramos kalmár ós tizedes 
sulyok a javítás által többnyire olyan átalakuláso­
kat szenvednek, melyeknél fogva azok az 1874 
évi május hó 9334. szám alatt kelt miniszteri sza! 
balyrendelet határozatainak többé meg sem felel­
vén, újbóli hitelesítésre nem alkalmasak. Kelt Bu­
dapesten, 1877. évi decz. hó 12-én. Trefort Ágos­
ton, s. k. ö

Vásárügy. A földmivelés-, ipar- és kereske­
delemügyi miniszter Vasmegyébe kebelezett Mu­
raszombat községnek megengedte, hogy az ott f. 
évi deczember hó 6-án meg nam tarthatott or­
szágos vásár helyett jövő 1878, évi január hó 
7-ón pótvásár tarthassák.

Napirend deczember 24.
*■***£ f4tf6pfathel-; ^d4e *» ír» f. Pret.: Adás és 

T9 xfiTa,eCet%oro6z Spiridoa Iar.: 17. Nspkél 
7 óra 48 p Nyugszik 4 óra 11 pereskor “ Képvlselöhéi ülése d. e. 1 érakor. P

Museum bau nyitva van a temsezetiektára d. e 9 érától e. a 1 óráig. v
F8v. pénzügyi és gazd. bizottság ülése d e 10 órakor 
l°.r »«ryezé-blzottsAg üléee d u 6 órakor 
Mérnkéé épu-egyletből, és müépitész.ti szakosztálya
Karí6!“”^ » magyar gazdasszonyok irraházá-

ban d u 8 érakor az „Erzsébet* érraieány bázb&n 
tr ,**_ tiJ*í»eunum“-ban délutáni 4 órakor.
Horrát-8 leven miniezter fogad d. e. lu órától du,*, óráig.
Allatkert nyitva egész nap.
Magyar dal társulat előadást tart a „Kemlókertben,

•»te 8 órakór

tMvolszky Lajos

könrrejomdijAbuu Bőstől jutat», (Kirolykeuiraj») 8. az

Nylli-ter.
Megj lent és m „Egyetértés" kiadóíuvs- 

alában (hímző utca 1. sz.) kapható

„UTOLSÓ BEBEK“
történeti regény » kötetben, Irta

Pétery Károly
■ám a, 8 kötetnek 8 fbrlnj


